
アンケート名：学修アンケート 【再集計】平成30年10月25日集計

対象：医学部　全学年 総数 727 名 回答数 482 名 回答率 66.3%

質問内容 回答

男 女 -

1 72 60.0% 31 25.8% 17 14.2%

2 69 52.3% 28 21.2% 35 26.5%

3 64 53.3% 15 12.5% 41 34.2%

4 61 50.0% 29 23.8% 32 26.2%

5 47 40.9% 17 14.8% 51 44.3%

6 33 28.0% 16 13.6% 69 58.5%

合計 346 47.6% 136 18.7% 245 33.7%

質問内容 回答

医学部 -

1 103 85.8% 0.0% 0.0% 0.0% 17 14.2%

2 97 73.5% 0.0% 0.0% 0.0% 35 26.5%

3 79 65.8% 0.0% 0.0% 0.0% 41 34.2%

4 90 73.8% 0.0% 0.0% 0.0% 32 26.2%

5 64 55.7% 0.0% 0.0% 0.0% 51 44.3%

6 49 41.5% 0.0% 0.0% 0.0% 69 58.5%

合計 482 66.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 245 33.7%

質問内容 回答

第1学年 第2学年 第3学年 第4学年 第5学年 第6学年 -

1 103 85.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17 14.2%

2 0.0% 97 73.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 35 26.5%

3 0.0% 0.0% 79 65.8% 0.0% 0.0% 0.0% 41 34.2%

4 0.0% 0.0% 0.0% 90 73.8% 0.0% 0.0% 32 26.2%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 64 55.7% 0.0% 51 44.3%

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 49 41.5% 69 58.5%

合計 103 14.2% 97 13.3% 79 10.9% 90 12.4% 64 8.8% 49 6.7% 245 33.7%

質問内容 回答

実家 実家外 -

1 24 20.0% 79 65.8% 17 14.2%

2 70 53.0% 26 19.7% 36 27.3%

3 33 27.5% 42 35.0% 45 37.5%

4 48 39.3% 42 34.4% 32 26.2%

5 28 24.3% 36 31.3% 51 44.3%

6 27 22.9% 22 18.6% 69 58.5%

合計 230 31.6% 247 34.0% 250 34.4%

質問内容 回答

15分以内 30分以内 30～60分 61～90分 それ以上 -

1 78 65.0% 3 2.5% 5 4.2% 9 7.5% 0 0.0% 25 20.8%

2 24 18.2% 13 9.8% 28 21.2% 29 22.0% 3 2.3% 35 26.5%

3 28 23.3% 27 22.5% 10 8.3% 12 10.0% 2 1.7% 41 34.2%

4 35 28.7% 7 5.7% 22 18.0% 22 18.0% 4 3.3% 32 26.2%

5 23 20.0% 13 11.3% 16 13.9% 10 8.7% 1 0.9% 52 45.2%

6 19 16.1% 8 6.8% 16 13.6% 5 4.2% 1 0.8% 69 58.5%

合計 207 28.5% 71 9.8% 97 13.3% 87 12.0% 11 1.5% 254 34.9%

質問内容 回答

する 時々する ほとんどしない しない -

1 27 22.5% 55 45.8% 16 13.3% 5 4.2% 17 14.2%

2 20 15.2% 60 45.5% 10 7.6% 7 5.3% 35 26.5%

3 23 19.2% 41 34.2% 12 10.0% 3 2.5% 41 34.2%

4 19 15.6% 52 42.6% 11 9.0% 8 6.6% 32 26.2%

5 22 19.1% 28 24.3% 10 8.7% 4 3.5% 51 44.3%

6 5 4.2% 25 21.2% 5 4.2% 14 11.9% 69 58.5%

合計 116 16.0% 261 35.9% 64 8.8% 41 5.6% 245 33.7%

質問内容 回答

する 時々する ほとんどしない しない -

1 10 8.3% 40 33.3% 42 35.0% 11 9.2% 17 14.2%

2 4 3.0% 21 15.9% 40 30.3% 25 18.9% 42 31.8%

3 4 3.3% 5 4.2% 36 30.0% 25 20.8% 50 41.7%

4 1 0.8% 15 12.3% 42 34.4% 32 26.2% 32 26.2%

5 3 2.6% 25 21.7% 17 14.8% 19 16.5% 51 44.3%

6 2 1.7% 6 5.1% 17 14.4% 24 20.3% 69 58.5%

合計 24 3.3% 112 15.4% 194 26.7% 136 18.7% 261 35.9%

質問内容 回答

する 時々する ほとんどしない しない -

1 26 21.7% 47 39.2% 24 20.0% 6 5.0% 17 14.2%

2 7 5.3% 38 28.8% 29 22.0% 16 12.1% 42 31.8%

3 10 8.3% 16 13.3% 28 23.3% 16 13.3% 50 41.7%

4 4 3.3% 26 21.3% 28 23.0% 32 26.2% 32 26.2%

5 3 2.6% 26 22.6% 19 16.5% 16 13.9% 51 44.3%

6 6 5.1% 13 11.0% 11 9.3% 19 16.1% 69 58.5%

合計 56 7.7% 166 22.8% 139 19.1% 105 14.4% 261 35.9%

質問内容 回答

教員に聞く 友人に聞く 先輩に聞く 一人で調べる 対処しない -

1 17 14.2% 64 53.3% 0.0% 16 13.3% 6 5.0% 17 14.2%

2 18 13.6% 54 40.9% 1 0.8% 12 9.1% 5 3.8% 42 31.8%

3 9 7.5% 31 25.8% 1 0.8% 21 17.5% 8 6.7% 50 41.7%

4 9 7.4% 37 30.3% 1 0.8% 40 32.8% 3 2.5% 32 26.2%

5 8 7.0% 19 16.5% 0.0% 36 31.3% 1 0.9% 51 44.3%

6 8 6.8% 23 19.5% 0.0% 18 15.3% 0.0% 69 58.5%

合計 69 9.5% 228 31.4% 3 0.4% 143 19.7% 23 3.2% 261 35.9%

a b c d e 未回答

a b c d 未回答

7.授業前に予習をしますか？

a b c d 未回答

a b c d 未回答

a b c d e 未回答

a b 未回答

3.学年

a b c d e f

未回答ba

2.学部

歯学部 薬学部 保健医療学部

a b c d 未回答

1.性別

5.通学時間はどのくらいです
か？

4.実家通学ですか？

8.授業後に復習をしますか？

9.授業中に生じた疑問点は、ど
のように対処していますか？

6.授業前にシラバスを確認しま
すか？

未回答



アンケート名：学修アンケート 【再集計】平成30年10月25日集計

対象：医学部　全学年 総数 727 名 回答数 482 名 回答率 66.3%

質問内容 回答

5日以上 4日 3日 2日 1日 -

1 19 15.8% 18 15.0% 23 19.2% 26 21.7% 17 14.2% 17 14.2%

2 10 7.6% 7 5.3% 14 10.6% 20 15.2% 39 29.5% 42 31.8%

3 11 9.2% 3 2.5% 8 6.7% 15 12.5% 33 27.5% 50 41.7%

4 12 9.8% 5 4.1% 12 9.8% 22 18.0% 39 32.0% 32 26.2%

5 8 7.0% 7 6.1% 18 15.7% 10 8.7% 21 18.3% 51 44.3%

6 37 31.4% 5 4.2% 3 2.5% 2 1.7% 2 1.7% 69 58.5%

合計 97 13.3% 45 6.2% 78 10.7% 95 13.1% 151 20.8% 261 35.9%

質問内容 回答

5時間以上 4～5時間未満 3～4時間未満 2～3時間未満 1～2時間未満 -

1 2 1.7% 3 2.5% 14 11.7% 35 29.2% 49 40.8% 17 14.2%

2 4 3.0% 1 0.8% 7 5.3% 23 17.4% 55 41.7% 42 31.8%

3 4 3.3% 4 3.3% 7 5.8% 20 16.7% 35 29.2% 50 41.7%

4 2 1.6% 2 1.6% 15 12.3% 30 24.6% 41 33.6% 32 26.2%

5 1 0.9% 2 1.7% 7 6.1% 25 21.7% 29 25.2% 51 44.3%

6 33 28.0% 5 4.2% 3 2.5% 5 4.2% 3 2.5% 69 58.5%

合計 46 6.3% 17 2.3% 53 7.3% 138 19.0% 212 29.2% 261 35.9%

質問内容 回答

5時間以上 4～5時間未満 3～4時間未満 2～3時間未満 1～2時間未満 -

1 72 60.0% 20 16.7% 6 5.0% 2 1.7% 3 2.5% 17 14.2%

2 71 53.8% 9 6.8% 2 1.5% 3 2.3% 5 3.8% 42 31.8%

3 58 48.3% 4 3.3% 2 1.7% 2 1.7% 4 3.3% 50 41.7%

4 77 63.1% 7 5.7% 3 2.5% 1 0.8% 2 1.6% 32 26.2%

5 50 43.5% 7 6.1% 2 1.7% 4 3.5% 1 0.9% 51 44.3%

6 43 36.4% 2 1.7% 2 1.7% 2 1.7% 0.0% 69 58.5%

合計 371 51.0% 49 6.7% 17 2.3% 14 1.9% 15 2.1% 261 35.9%

質問内容 回答

立てる 時々立てる ほとんど立てない 立てない -

1 38 31.7% 34 28.3% 24 20.0% 7 5.8% 17 14.2%

2 42 31.8% 30 22.7% 10 7.6% 8 6.1% 42 31.8%

3 36 30.0% 28 23.3% 3 2.5% 3 2.5% 50 41.7%

4 50 41.0% 25 20.5% 11 9.0% 4 3.3% 32 26.2%

5 33 28.7% 13 11.3% 13 11.3% 5 4.3% 51 44.3%

6 29 24.6% 11 9.3% 7 5.9% 2 1.7% 69 58.5%

合計 228 31.4% 141 19.4% 68 9.4% 29 4.0% 261 35.9%

質問内容 回答

学内施設 自宅・寮 公共施設（図書館等)  飲食店（ｽﾀｰﾊﾞｯｸｽ、ﾏｸﾄﾞﾅﾙﾄﾞなど）その他 -

1 36 30.0% 60 50.0% 3 2.5% 4 3.3% 0.0% 17 14.2%

2 54 40.9% 27 20.5% 3 2.3% 6 4.5% 0.0% 42 31.8%

3 28 23.3% 33 27.5% 3 2.5% 6 5.0% 0.0% 50 41.7%

4 36 29.5% 41 33.6% 7 5.7% 5 4.1% 1 0.8% 32 26.2%

5 20 17.4% 30 26.1% 8 7.0% 5 4.3% 1 0.9% 51 44.3%

6 26 22.0% 17 14.4% 3 2.5% 2 1.7% 1 0.8% 69 58.5%

合計 200 27.5% 208 28.6% 27 3.7% 28 3.9% 3 0.4% 261 35.9%

質問内容 回答

図書館 学生ホール・多目的ホール・食堂 PBL教室・SGSC 講義室 その他 -

1 49 40.8% 7 5.8% 2 1.7% 5 4.2% 39 32.5% 18 15.0%

2 16 12.1% 38 28.8% 5 3.8% 5 3.8% 26 19.7% 42 31.8%

3 21 17.5% 6 5.0% 5 4.2% 8 6.7% 29 24.2% 51 42.5%

4 11 9.0% 9 7.4% 7 5.7% 21 17.2% 42 34.4% 32 26.2%

5 26 22.6% 5 4.3% 2 1.7% 1 0.9% 30 26.1% 51 44.3%

6 22 18.6% 2 1.7% 8 6.8% 4 3.4% 13 11.0% 69 58.5%

合計 145 19.9% 67 9.2% 29 4.0% 44 6.1% 179 24.6% 263 36.2%

質問内容 回答

講義  PBL・演習（学部連携以外）  基礎系実習（社会医学系実習含む  臨床系実習（体験実習含む） 学部連携学習 -

1 24 20.0% 3 2.5% 24 20.0% 4 3.3% 48 40.0% 17 14.2%

2 28 21.2% 10 7.6% 10 7.6% 9 6.8% 33 25.0% 42 31.8%

3 16 13.3% 9 7.5% 12 10.0% 7 5.8% 26 21.7% 50 41.7%

4 24 19.7% 8 6.6% 14 11.5% 6 4.9% 38 31.1% 32 26.2%

5 12 10.4% 3 2.6% 7 6.1% 4 3.5% 38 33.0% 51 44.3%

6 5 4.2% 1 0.8% 7 5.9% 2 1.7% 34 28.8% 69 58.5%

合計 109 15.0% 34 4.7% 74 10.2% 32 4.4% 217 29.8% 261 35.9%

質問内容 回答

できている ある程度できている あまりできていない できていない -

1 18 15.0% 31 25.8% 33 27.5% 21 17.5% 17 14.2%

2 5 3.8% 32 24.2% 24 18.2% 29 22.0% 42 31.8%

3 6 5.0% 17 14.2% 16 13.3% 31 25.8% 50 41.7%

4 5 4.1% 25 20.5% 29 23.8% 31 25.4% 32 26.2%

5 2 1.7% 14 12.2% 22 19.1% 26 22.6% 51 44.3%

6 4 3.4% 12 10.2% 15 12.7% 18 15.3% 69 58.5%

合計 40 5.5% 131 18.0% 139 19.1% 156 21.5% 261 35.9%

質問内容 回答

役に立った 少し役に立った あまり役に立たなかった 役に立たなかった -

1 29 24.2% 48 40.0% 19 15.8% 7 5.8% 17 14.2%

2 8 6.1% 42 31.8% 27 20.5% 13 9.8% 42 31.8%

3 4 3.3% 29 24.2% 17 14.2% 20 16.7% 50 41.7%

4 13 10.7% 33 27.0% 24 19.7% 20 16.4% 32 26.2%

5 3 2.6% 22 19.1% 18 15.7% 21 18.3% 51 44.3%

6 7 5.9% 15 12.7% 14 11.9% 13 11.0% 69 58.5%

合計 64 8.8% 189 26.0% 119 16.4% 94 12.9% 261 35.9%

a b c d 未回答

a b c d 未回答

a b c d e 未回答

a b c d e 未回答

a b c d e 未回答

a b c d 未回答

a b c d e 未回答

a b c d e 未回答

a b c d e 未回答

18.電子ポートフォリオでの指導
者からのフィードバックは役に
立ちましたか？

15.Q14で「学内施設」と回答し
た人に聞きます。「学内施設」で
学修する場合は主にどの場所
を利用しますか？

16.入学後に受講した授業形態
で楽しかったのは何ですか？
（複数回答可）

17.電子ポートフォリオで自らの
成長を確認できていますか？

11.Q10の学修日の1日当たりの
学修時間は、どれくらいです
か？

12.試験期間中の1日の学修時
間はどれくらいですか？

13.試験前には学修計画を立て
ていますか？

14.課外の学修場所は主にどこ
を利用しますか？

10.普段、授業以外に、平均して
週に何日程度、学修します
か？



アンケート名：学修アンケート 【再集計】平成30年10月25日集計

対象：歯学部　全学年 総数 612 名 回答数 370 名 回答率 60.5%

質問内容 回答

男 女 -

1 26 26.8% 45 46.4% 26 26.8%

2 40 38.5% 34 32.7% 30 28.8%

3 29 27.9% 37 35.6% 38 36.5%

4 33 30.8% 40 37.4% 34 31.8%

5 18 18.2% 20 20.2% 61 61.6%

6 26 25.7% 22 21.8% 53 52.5%

合計 172 28.1% 198 32.4% 242 39.5%

質問内容 回答

医学部 -

1 0.0% 71 73.2% 0.0% 0.0% 26 26.8%

2 0.0% 74 71.2% 0.0% 0.0% 30 28.8%

3 0.0% 66 63.5% 0.0% 0.0% 38 36.5%

4 0.0% 73 68.2% 0.0% 0.0% 34 31.8%

5 0.0% 38 38.4% 0.0% 0.0% 61 61.6%

6 0.0% 48 47.5% 0.0% 0.0% 53 52.5%

合計 0 0.0% 370 60.5% 0 0.0% 0 0.0% 242 39.5%

質問内容 回答

第1学年 第2学年 第3学年 第4学年 第5学年 第6学年 -

1 71 73.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 26 26.8%

2 0.0% 74 71.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30 28.8%

3 0.0% 0.0% 66 63.5% 0.0% 0.0% 0.0% 38 36.5%

4 0.0% 0.0% 0.0% 73 68.2% 0.0% 0.0% 34 31.8%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38 38.4% 0.0% 61 61.6%

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 48 47.5% 53 52.5%

合計 71 11.6% 74 12.1% 66 10.8% 73 11.9% 38 6.2% 48 7.8% 242 39.5%

質問内容 回答

実家 実家外 -

1 13 13.4% 58 59.8% 26 26.8%

2 23 22.1% 51 49.0% 30 28.8%

3 28 26.9% 38 36.5% 38 36.5%

4 27 25.2% 46 43.0% 34 31.8%

5 13 13.1% 25 25.3% 61 61.6%

6 14 13.9% 34 33.7% 53 52.5%

合計 118 19.3% 252 41.2% 242 39.5%

質問内容 回答

15分以内 30分以内 30～60分 61～90分 それ以上 -

1 54 55.7% 2 2.1% 5 5.2% 4 4.1% 1 1.0% 31 32.0%

2 40 38.5% 13 12.5% 11 10.6% 5 4.8% 5 4.8% 30 28.8%

3 30 28.8% 14 13.5% 10 9.6% 12 11.5% 0.0% 38 36.5%

4 33 30.8% 16 15.0% 10 9.3% 11 10.3% 3 2.8% 34 31.8%

5 14 14.1% 12 12.1% 8 8.1% 4 4.0% 0.0% 61 61.6%

6 26 25.7% 8 7.9% 5 5.0% 6 5.9% 3 3.0% 53 52.5%

合計 197 32.2% 65 10.6% 49 8.0% 42 6.9% 12 2.0% 247 40.4%

質問内容 回答

する 時々する ほとんどしない しない -

1 22 22.7% 43 44.3% 4 4.1% 2 2.1% 26 26.8%

2 24 23.1% 36 34.6% 10 9.6% 4 3.8% 30 28.8%

3 13 12.5% 38 36.5% 9 8.7% 6 5.8% 38 36.5%

4 18 16.8% 39 36.4% 14 13.1% 2 1.9% 34 31.8%

5 6 6.1% 13 13.1% 3 3.0% 16 16.2% 61 61.6%

6 20 19.8% 19 18.8% 5 5.0% 4 4.0% 53 52.5%

合計 103 16.8% 188 30.7% 45 7.4% 34 5.6% 242 39.5%

質問内容 回答

する 時々する ほとんどしない しない -

1 10 10.3% 41 42.3% 16 16.5% 4 4.1% 26 26.8%

2 5 4.8% 26 25.0% 32 30.8% 11 10.6% 30 28.8%

3 1 1.0% 16 15.4% 36 34.6% 13 12.5% 38 36.5%

4 0.0% 16 15.0% 32 29.9% 25 23.4% 34 31.8%

5 2 2.0% 14 14.1% 8 8.1% 14 14.1% 61 61.6%

6 3 3.0% 8 7.9% 17 16.8% 20 19.8% 53 52.5%

合計 21 3.4% 121 19.8% 141 23.0% 87 14.2% 242 39.5%

質問内容 回答

する 時々する ほとんどしない しない -

1 13 13.4% 41 42.3% 13 13.4% 4 4.1% 26 26.8%

2 7 6.7% 35 33.7% 29 27.9% 3 2.9% 30 28.8%

3 5 4.8% 16 15.4% 34 32.7% 11 10.6% 38 36.5%

4 1 0.9% 23 21.5% 25 23.4% 24 22.4% 34 31.8%

5 3 3.0% 14 14.1% 10 10.1% 11 11.1% 61 61.6%

6 15 14.9% 16 15.8% 8 7.9% 9 8.9% 53 52.5%

合計 44 7.2% 145 23.7% 119 19.4% 62 10.1% 242 39.5%

質問内容 回答

教員に聞く 友人に聞く 先輩に聞く 一人で調べる 対処しない -

1 15 15.5% 47 48.5% 0.0% 8 8.2% 1 1.0% 26 26.8%

2 15 14.4% 40 38.5% 2 1.9% 15 14.4% 2 1.9% 30 28.8%

3 7 6.7% 39 37.5% 3 2.9% 13 12.5% 4 3.8% 38 36.5%

4 4 3.7% 59 55.1% 1 0.9% 9 8.4% 0.0% 34 31.8%

5 9 9.1% 11 11.1% 3 3.0% 13 13.1% 2 2.0% 61 61.6%

6 10 9.9% 25 24.8% 1 1.0% 11 10.9% 1 1.0% 53 52.5%

合計 60 9.8% 221 36.1% 10 1.6% 69 11.3% 10 1.6% 242 39.5%

9.授業中に生じた疑問点は、ど
のように対処していますか？

8.授業後に復習をしますか？

a b c d e 未回答

7.授業前に予習をしますか？

a b c d 未回答

6.授業前にシラバスを確認しま
すか？

a b c d 未回答

5.通学時間はどのくらいです
か？

a b c d 未回答

4.実家通学ですか？

a b c d e 未回答

1.性別

3.学年

a b 未回答

a b c d e f

2.学部

歯学部 薬学部 保健医療学部

a b 未回答

a b c d 未回答

未回答



アンケート名：学修アンケート 【再集計】平成30年10月25日集計

対象：歯学部　全学年 総数 612 名 回答数 370 名 回答率 60.5%

質問内容 回答

5日以上 4日 3日 2日 1日 -

1 13 13.4% 14 14.4% 25 25.8% 11 11.3% 8 8.2% 26 26.8%

2 6 5.8% 6 5.8% 12 11.5% 19 18.3% 31 29.8% 30 28.8%

3 4 3.8% 0.0% 10 9.6% 10 9.6% 42 40.4% 38 36.5%

4 2 1.9% 5 4.7% 15 14.0% 23 21.5% 28 26.2% 34 31.8%

5 1 1.0% 1 1.0% 10 10.1% 9 9.1% 17 17.2% 61 61.6%

6 39 38.6% 3 3.0% 0.0% 2 2.0% 4 4.0% 53 52.5%

合計 65 10.6% 29 4.7% 72 11.8% 74 12.1% 130 21.2% 242 39.5%

質問内容 回答

5時間以上 4～5時間未満 3～4時間未満 2～3時間未満 1～2時間未満 -

1 7 7.2% 0.0% 11 11.3% 20 20.6% 33 34.0% 26 26.8%

2 4 3.8% 3 2.9% 10 9.6% 18 17.3% 39 37.5% 30 28.8%

3 1 1.0% 2 1.9% 10 9.6% 14 13.5% 39 37.5% 38 36.5%

4 0.0% 3 2.8% 13 12.1% 22 20.6% 35 32.7% 34 31.8%

5 1 1.0% 0.0% 3 3.0% 9 9.1% 25 25.3% 61 61.6%

6 21 20.8% 15 14.9% 6 5.9% 2 2.0% 4 4.0% 53 52.5%

合計 34 5.6% 23 3.8% 53 8.7% 85 13.9% 175 28.6% 242 39.5%

質問内容 回答

5時間以上 4～5時間未満 3～4時間未満 2～3時間未満 1～2時間未満 -

1 41 42.3% 19 19.6% 6 6.2% 4 4.1% 1 1.0% 26 26.8%

2 47 45.2% 12 11.5% 9 8.7% 2 1.9% 4 3.8% 30 28.8%

3 50 48.1% 5 4.8% 5 4.8% 2 1.9% 4 3.8% 38 36.5%

4 58 54.2% 4 3.7% 6 5.6% 3 2.8% 2 1.9% 34 31.8%

5 26 26.3% 4 4.0% 2 2.0% 1 1.0% 5 5.1% 61 61.6%

6 39 38.6% 7 6.9% 0.0% 1 1.0% 1 1.0% 53 52.5%

合計 261 42.6% 51 8.3% 28 4.6% 13 2.1% 17 2.8% 242 39.5%

質問内容 回答

立てる 時々立てる ほとんど立てない 立てない -

1 36 37.1% 25 25.8% 8 8.2% 2 2.1% 26 26.8%

2 37 35.6% 24 23.1% 11 10.6% 2 1.9% 30 28.8%

3 38 36.5% 16 15.4% 12 11.5% 0.0% 38 36.5%

4 39 36.4% 27 25.2% 5 4.7% 2 1.9% 34 31.8%

5 17 17.2% 9 9.1% 9 9.1% 3 3.0% 61 61.6%

6 16 15.8% 20 19.8% 10 9.9% 2 2.0% 53 52.5%

合計 183 29.9% 121 19.8% 55 9.0% 11 1.8% 242 39.5%

質問内容 回答

学内施設 自宅・寮 公共施設（図書館等)  飲食店（ｽﾀｰﾊﾞｯｸｽ、ﾏｸﾄﾞﾅﾙﾄﾞなど）その他 -

1 23 23.7% 43 44.3% 2 2.1% 3 3.1% 0.0% 26 26.8%

2 41 39.4% 19 18.3% 7 6.7% 7 6.7% 0.0% 30 28.8%

3 42 40.4% 14 13.5% 3 2.9% 7 6.7% 0.0% 38 36.5%

4 52 48.6% 16 15.0% 2 1.9% 3 2.8% 0.0% 34 31.8%

5 18 18.2% 9 9.1% 2 2.0% 7 7.1% 2 2.0% 61 61.6%

6 33 32.7% 10 9.9% 0.0% 4 4.0% 1 1.0% 53 52.5%

合計 209 34.2% 111 18.1% 16 2.6% 31 5.1% 3 0.5% 242 39.5%

質問内容 回答

図書館 学生ホール・多目的ホール・食堂 PBL教室・SGSC 講義室 その他 -

1 34 35.1% 3 3.1% 2 2.1% 3 3.1% 29 29.9% 26 26.8%

2 36 34.6% 12 11.5% 4 3.8% 7 6.7% 14 13.5% 31 29.8%

3 23 22.1% 13 12.5% 3 2.9% 9 8.7% 18 17.3% 38 36.5%

4 13 12.1% 34 31.8% 5 4.7% 8 7.5% 12 11.2% 35 32.7%

5 6 6.1% 5 5.1% 7 7.1% 4 4.0% 15 15.2% 62 62.6%

6 15 14.9% 12 11.9% 5 5.0% 9 8.9% 7 6.9% 53 52.5%

合計 127 20.8% 79 12.9% 26 4.2% 40 6.5% 95 15.5% 245 40.0%

質問内容 回答

講義  PBL・演習（学部連携以外）  基礎系実習（社会医学系実習含む  臨床系実習（体験実習含む） 学部連携学習 -

1 24 24.7% 5 5.2% 23 23.7% 1 1.0% 18 18.6% 26 26.8%

2 28 26.9% 5 4.8% 9 8.7% 1 1.0% 31 29.8% 30 28.8%

3 30 28.8% 0.0% 3 2.9% 6 5.8% 27 26.0% 38 36.5%

4 30 28.0% 6 5.6% 10 9.3% 6 5.6% 21 19.6% 34 31.8%

5 8 8.1% 1 1.0% 2 2.0% 3 3.0% 24 24.2% 61 61.6%

6 17 16.8% 3 3.0% 3 3.0% 3 3.0% 22 21.8% 53 52.5%

合計 137 22.4% 20 3.3% 50 8.2% 20 3.3% 143 23.4% 242 39.5%

質問内容 回答

できている ある程度できている あまりできていない できていない -

1 10 10.3% 29 29.9% 24 24.7% 8 8.2% 26 26.8%

2 10 9.6% 28 26.9% 23 22.1% 13 12.5% 30 28.8%

3 6 5.8% 24 23.1% 21 20.2% 15 14.4% 38 36.5%

4 4 3.7% 26 24.3% 22 20.6% 21 19.6% 34 31.8%

5 1 1.0% 11 11.1% 14 14.1% 12 12.1% 61 61.6%

6 1 1.0% 11 10.9% 7 6.9% 29 28.7% 53 52.5%

合計 32 5.2% 129 21.1% 111 18.1% 98 16.0% 242 39.5%

質問内容 回答

役に立った 少し役に立った あまり役に立たなかった 役に立たなかった -

1 28 28.9% 30 30.9% 9 9.3% 4 4.1% 26 26.8%

2 22 21.2% 37 35.6% 10 9.6% 5 4.8% 30 28.8%

3 15 14.4% 29 27.9% 16 15.4% 6 5.8% 38 36.5%

4 12 11.2% 32 29.9% 22 20.6% 7 6.5% 34 31.8%

5 5 5.1% 18 18.2% 6 6.1% 9 9.1% 61 61.6%

6 4 4.0% 12 11.9% 12 11.9% 20 19.8% 53 52.5%

合計 86 14.1% 158 25.8% 75 12.3% 51 8.3% 242 39.5%

18.電子ポートフォリオでの指導
者からのフィードバックは役に
立ちましたか？

17.電子ポートフォリオで自らの
成長を確認できていますか？

a b c d 未回答

未回答

16.入学後に受講した授業形態
で楽しかったのは何ですか？
（複数回答可）

a b c d 未回答

15.Q14で「学内施設」と回答し
た人に聞きます。「学内施設」で
学修する場合は主にどの場所
を利用しますか？

a b c d e

未回答

14.課外の学修場所は主にどこ
を利用しますか？

a b c d e 未回答

13.試験前には学修計画を立て
ていますか？

a b c d e

未回答

12.試験期間中の1日の学修時
間はどれくらいですか？

a b c d 未回答

11.Q10の学修日の1日当たりの
学修時間は、どれくらいです
か？

a b c d e

未回答

10.普段、授業以外に、平均して
週に何日程度、学修します
か？

a b c d e 未回答

a b c d e



アンケート名：学修アンケート 【再集計】平成30年10月25日集計

対象：薬学部　全学年 総数 1203 名 回答数 846 名 回答率 70.3%

質問内容 回答

男 女 -

1 47 21.2% 137 61.7% 38 17.1%

2 29 14.2% 144 70.6% 31 15.2%

3 13 6.6% 65 32.8% 120 60.6%

4 32 17.8% 111 61.7% 37 20.6%

5 16 9.0% 71 40.1% 90 50.8%

6 17 7.7% 52 23.4% 153 68.9%

合計 154 12.8% 580 48.2% 469 39.0%

質問内容 回答

医学部 歯学部 薬学部 保健医療学部 -

1 0.0% 0.0% 184 82.9% 0.0% 38 17.1%

2 0.0% 0.0% 172 84.3% 0.0% 32 15.7%

3 0.0% 0.0% 189 95.5% 0.0% 9 4.5%

4 0.0% 0.0% 142 78.9% 0.0% 38 21.1%

5 0.0% 0.0% 87 49.2% 0.0% 90 50.8%

6 0.0% 0.0% 69 31.1% 0.0% 153 68.9%

合計 0 0.0% 0 0.0% 843 70.1% 0 0.0% 360 29.9%

質問内容 回答

第1学年 第2学年 第3学年 第4学年 第5学年 第6学年 -

1 184 82.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38 17.1%

2 0.0% 173 84.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31 15.2%

3 0.0% 0.0% 189 95.5% 0.0% 0.0% 0.0% 9 4.5%

4 0.0% 0.0% 0.0% 143 79.4% 0.0% 0.0% 37 20.6%

5 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 87 49.2% 0.0% 90 50.8%

6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69 31.1% 153 68.9%

合計 184 15.3% 173 14.4% 189 15.7% 143 11.9% 87 7.2% 69 5.7% 358 29.8%

質問内容 回答

上位25％以内 上位26～50％ 上位51～75％ 上位76～100％ -

1 41 18.5% 40 18.0% 58 26.1% 44 19.8% 39 17.6%

2 38 18.6% 33 16.2% 52 25.5% 50 24.5% 31 15.2%

3 14 7.1% 17 8.6% 24 12.1% 23 11.6% 120 60.6%

4 25 13.9% 39 21.7% 49 27.2% 30 16.7% 37 20.6%

5 18 10.2% 16 9.0% 26 14.7% 27 15.3% 90 50.8%

6 12 5.4% 22 9.9% 15 6.8% 20 9.0% 153 68.9%

合計 148 12.3% 167 13.9% 224 18.6% 194 16.1% 470 39.1%

質問内容 回答

実家 実家外 -

1 31 14.0% 153 68.9% 38 17.1%

2 126 61.8% 47 23.0% 31 15.2%

3 55 27.8% 24 12.1% 119 60.1%

4 101 56.1% 42 23.3% 37 20.6%

5 51 28.8% 36 20.3% 90 50.8%

6 42 18.9% 27 12.2% 153 68.9%

合計 406 33.7% 329 27.3% 468 38.9%

質問内容 回答

15分以内 30分以内 30～60分 61～90分 それ以上 -

1 146 65.8% 4 1.8% 7 3.2% 11 5.0% 6 2.7% 48 21.6%

2 24 11.8% 26 12.7% 40 19.6% 46 22.5% 37 18.1% 31 15.2%

3 28 14.1% 14 7.1% 30 15.2% 30 15.2% 15 7.6% 81 40.9%

4 23 12.8% 18 10.0% 30 16.7% 50 27.8% 20 11.1% 39 21.7%

5 23 13.0% 13 7.3% 13 7.3% 31 17.5% 7 4.0% 90 50.8%

6 16 7.2% 12 5.4% 19 8.6% 19 8.6% 3 1.4% 153 68.9%

合計 260 21.6% 87 7.2% 139 11.6% 187 15.5% 88 7.3% 442 36.7%

質問内容 回答

5日以上 4日 3日 2日 1日 -

1 71 32.0% 31 14.0% 31 14.0% 31 14.0% 20 9.0% 38 17.1%

2 21 10.3% 15 7.4% 40 19.6% 31 15.2% 66 32.4% 31 15.2%

3 15 7.6% 5 2.5% 23 11.6% 22 11.1% 45 22.7% 88 44.4%

4 3 1.7% 6 3.3% 17 9.4% 32 17.8% 85 47.2% 37 20.6%

5 7 4.0% 7 4.0% 10 5.6% 22 12.4% 41 23.2% 90 50.8%

6 52 23.4% 4 1.8% 4 1.8% 3 1.4% 6 2.7% 153 68.9%

合計 169 14.0% 68 5.7% 125 10.4% 141 11.7% 263 21.9% 437 36.3%

質問内容 回答

5時間以上 4～5時間未満 3～4時間未満 2～3時間未満 1～2時間未満 -

1 5 2.3% 3 1.4% 19 8.6% 76 34.2% 81 36.5% 38 17.1%

2 2 1.0% 5 2.5% 12 5.9% 49 24.0% 105 51.5% 31 15.2%

3 3 1.5% 4 2.0% 10 5.1% 41 20.7% 121 61.1% 19 9.6%

4 1 0.6% 4 2.2% 8 4.4% 24 13.3% 106 58.9% 37 20.6%

5 0.0% 1 0.6% 5 2.8% 22 12.4% 59 33.3% 90 50.8%

6 42 18.9% 13 5.9% 4 1.8% 5 2.3% 5 2.3% 153 68.9%

合計 53 4.4% 30 2.5% 58 4.8% 217 18.0% 477 39.7% 368 30.6%

質問内容 回答

5時間以上 4～5時間未満 3～4時間未満 2～3時間未満 1～2時間未満 -

1 8 3.6% 24 10.8% 80 36.0% 61 27.5% 11 5.0% 38 17.1%

2 7 3.4% 15 7.4% 49 24.0% 73 35.8% 29 14.2% 31 15.2%

3 6 3.0% 12 6.1% 44 22.2% 73 36.9% 44 22.2% 19 9.6%

4 9 5.0% 6 3.3% 26 14.4% 68 37.8% 33 18.3% 38 21.1%

5 3 1.7% 5 2.8% 18 10.2% 43 24.3% 18 10.2% 90 50.8%

6 45 20.3% 7 3.2% 7 3.2% 4 1.8% 6 2.7% 153 68.9%

合計 78 6.5% 69 5.7% 224 18.6% 322 26.8% 141 11.7% 369 30.7%

a b 未回答

a b c d 未回答

1.性別

3.学年

a b c d 未回答

a b c d e f

2.学部

5.実家通学ですか？

a b c d e

4.成績は学年の中で、どのくら
いですか？

a b 未回答

7.普段、授業以外に、平均して
週に何日程度、学修します
か？

a b c d e

未回答

6.通学時間はどのくらいです
か？

a b c d e 未回答

9.普段の1日の理想的な学修時
間はどのくらい必要だと思いま
すか？

未回答

8.Q7の学修日の1日当たりの学
修時間は、1日にどのくらいで
すか？

a b c d e 未回答

未回答



アンケート名：学修アンケート 【再集計】平成30年10月25日集計

対象：薬学部　全学年 総数 1203 名 回答数 846 名 回答率 70.3%

質問内容 回答

5時間以上 4～5時間未満 3～4時間未満 2～3時間未満 1～2時間未満 -

1 104 46.8% 44 19.8% 26 11.7% 9 4.1% 1 0.5% 38 17.1%

2 133 65.2% 20 9.8% 10 4.9% 4 2.0% 6 2.9% 31 15.2%

3 150 75.8% 9 4.5% 4 2.0% 5 2.5% 11 5.6% 19 9.6%

4 122 67.8% 7 3.9% 3 1.7% 4 2.2% 7 3.9% 37 20.6%

5 67 37.9% 8 4.5% 10 5.6% 2 1.1% 0.0% 90 50.8%

6 63 28.4% 3 1.4% 2 0.9% 0.0% 1 0.5% 153 68.9%

合計 639 53.1% 91 7.6% 55 4.6% 24 2.0% 26 2.2% 368 30.6%

質問内容 回答

5時間以上 4～5時間未満 3～4時間未満 2～3時間未満 1～2時間未満 -

1 134 60.4% 35 15.8% 12 5.4% 3 1.4% 0.0% 38 17.1%

2 152 74.5% 9 4.4% 7 3.4% 2 1.0% 3 1.5% 31 15.2%

3 147 74.2% 11 5.6% 6 3.0% 7 3.5% 8 4.0% 19 9.6%

4 124 68.9% 5 2.8% 3 1.7% 6 3.3% 5 2.8% 37 20.6%

5 70 39.5% 7 4.0% 10 5.6% 0.0% 0.0% 90 50.8%

6 63 28.4% 3 1.4% 2 0.9% 0.0% 1 0.5% 153 68.9%

合計 690 57.4% 70 5.8% 40 3.3% 18 1.5% 17 1.4% 368 30.6%

質問内容 回答

立てる 時々立てる ほとんど立てない 立てない -

1 59 26.6% 84 37.8% 33 14.9% 8 3.6% 38 17.1%

2 60 29.4% 72 35.3% 31 15.2% 10 4.9% 31 15.2%

3 89 44.9% 59 29.8% 23 11.6% 8 4.0% 19 9.6%

4 67 37.2% 53 29.4% 15 8.3% 8 4.4% 37 20.6%

5 40 22.6% 31 17.5% 13 7.3% 3 1.7% 90 50.8%

6 34 15.3% 23 10.4% 9 4.1% 3 1.4% 153 68.9%

合計 349 29.0% 322 26.8% 124 10.3% 40 3.3% 368 30.6%

質問内容 回答

学内施設 自宅・寮 公共施設（図書館等)  飲食店（ｽﾀｰﾊﾞｯｸｽ、ﾏｸﾄﾞﾅﾙﾄﾞなど）その他 -

1 39 17.6% 141 63.5% 2 0.9% 2 0.9% 0.0% 38 17.1%

2 43 21.1% 94 46.1% 15 7.4% 19 9.3% 2 1.0% 31 15.2%

3 55 27.8% 88 44.4% 18 9.1% 12 6.1% 6 3.0% 19 9.6%

4 53 29.4% 62 34.4% 20 11.1% 6 3.3% 2 1.1% 37 20.6%

5 36 20.3% 39 22.0% 7 4.0% 5 2.8% 0.0% 90 50.8%

6 41 18.5% 19 8.6% 2 0.9% 6 2.7% 1 0.5% 153 68.9%

合計 267 22.2% 443 36.8% 64 5.3% 50 4.2% 11 0.9% 368 30.6%

質問内容 回答

図書館 学生ホール・多目的ホール・食堂 PBL教室・SGSC 講義室 その他 -

1 58 26.1% 10 4.5% 3 1.4% 8 3.6% 101 45.5% 42 18.9%

2 43 21.1% 33 16.2% 2 1.0% 7 3.4% 88 43.1% 31 15.2%

3 30 15.2% 28 14.1% 11 5.6% 22 11.1% 88 44.4% 19 9.6%

4 27 15.0% 23 12.8% 17 9.4% 13 7.2% 63 35.0% 37 20.6%

5 20 11.3% 9 5.1% 8 4.5% 7 4.0% 43 24.3% 90 50.8%

6 13 5.9% 2 0.9% 13 5.9% 9 4.1% 32 14.4% 153 68.9%

合計 191 15.9% 105 8.7% 54 4.5% 66 5.5% 415 34.5% 372 30.9%

質問内容 回答

学内施設 自宅・寮 公共施設（図書館等)  飲食店（ｽﾀｰﾊﾞｯｸｽ、ﾏｸﾄﾞﾅﾙﾄﾞなど）その他 -

1 42 18.9% 106 47.7% 20 9.0% 13 5.9% 3 1.4% 38 17.1%

2 44 21.6% 77 37.7% 30 14.7% 19 9.3% 3 1.5% 31 15.2%

3 50 25.3% 80 40.4% 23 11.6% 18 9.1% 8 4.0% 19 9.6%

4 47 26.1% 56 31.1% 22 12.2% 10 5.6% 8 4.4% 37 20.6%

5 37 20.9% 36 20.3% 10 5.6% 4 2.3% 0.0% 90 50.8%

6 39 17.6% 17 7.7% 3 1.4% 8 3.6% 2 0.9% 153 68.9%

合計 259 21.5% 372 30.9% 108 9.0% 72 6.0% 24 2.0% 368 30.6%

質問内容 回答

図書館 学生ホール・多目的ホール・食堂 PBL教室・SGSC 講義室 その他 -

1 115 51.8% 17 7.7% 3 1.4% 14 6.3% 34 15.3% 39 17.6%

2 83 40.7% 43 21.1% 5 2.5% 21 10.3% 21 10.3% 31 15.2%

3 55 27.8% 39 19.7% 18 9.1% 39 19.7% 28 14.1% 19 9.6%

4 43 23.9% 28 15.6% 19 10.6% 23 12.8% 30 16.7% 37 20.6%

5 33 18.6% 16 9.0% 11 6.2% 16 9.0% 11 6.2% 90 50.8%

6 14 6.3% 6 2.7% 17 7.7% 9 4.1% 23 10.4% 153 68.9%

合計 343 28.5% 149 12.4% 73 6.1% 122 10.1% 147 12.2% 369 30.7%

質問内容 回答

講義 PBL 実験実習 臨床系実習 薬学研究 -

1 89 40.1% 4 1.8% 56 25.2% 14 6.3% 5 2.3% 54 24.3%

2 78 38.2% 8 3.9% 18 8.8% 33 16.2% 12 5.9% 55 27.0%

3 88 44.4% 11 5.6% 18 9.1% 20 10.1% 16 8.1% 45 22.7%

4 50 27.8% 11 6.1% 4 2.2% 11 6.1% 55 30.6% 49 27.2%

5 31 17.5% 4 2.3% 5 2.8% 5 2.8% 19 10.7% 113 63.8%

6 16 7.2% 4 1.8% 9 4.1% 4 1.8% 16 7.2% 173 77.9%

合計 352 29.3% 42 3.5% 110 9.1% 87 7.2% 123 10.2% 489 40.6%

質問内容 回答

ある ある程度ある あまりない ない -

1 42 18.9% 87 39.2% 36 16.2% 19 8.6% 38 17.1%

2 35 17.2% 67 32.8% 54 26.5% 17 8.3% 31 15.2%

3 25 12.6% 71 35.9% 53 26.8% 30 15.2% 19 9.6%

4 32 17.8% 55 30.6% 36 20.0% 20 11.1% 37 20.6%

5 5 2.8% 41 23.2% 23 13.0% 18 10.2% 90 50.8%

6 12 5.4% 25 11.3% 18 8.1% 14 6.3% 153 68.9%

合計 151 12.6% 346 28.8% 220 18.3% 118 9.8% 368 30.6%

a b c d e

11.試験期間中の1日の理想的
な学修時間はどれくらい必要だ
と思いますか？

a b c d 未回答

未回答

10.試験期間中の1日の学修時
間はどのくらいですか？

a b c d e 未回答

13.学修場所はどこを利用しま
すか？

a b c d e

12.試験前には学修計画を立て
ていますか？

a b c d e 未回答

15.一番快適に学修できる場所
はどこですか？

a b c d e

未回答

14.Q13で「学内施設」と回答し
た人に聞きます。「学内施設」で
学修する場合はどの場所を利
用しますか？

a b c d e 未回答

17.入学後に受講した授業形態
で一番のお気に入りは何です
か？

a b c d 未回答

未回答

16.学内施設で学修する場合、
どの場所が一番快適に学修で
きますか？

a b c d e 未回答

18.「研究」に興味・関心があり
ますか？



アンケート名：学修アンケート 【再集計】平成30年10月25日集計

対象：薬学部　全学年 総数 1203 名 回答数 846 名 回答率 70.3%

質問内容 回答

する 時々する ほとんどしない しない -

1 64 28.8% 104 46.8% 14 6.3% 2 0.9% 38 17.1%

2 63 30.9% 80 39.2% 17 8.3% 13 6.4% 31 15.2%

3 30 15.2% 108 54.5% 33 16.7% 8 4.0% 19 9.6%

4 39 21.7% 73 40.6% 23 12.8% 8 4.4% 37 20.6%

5 15 8.5% 40 22.6% 25 14.1% 7 4.0% 90 50.8%

6 12 5.4% 35 15.8% 14 6.3% 8 3.6% 153 68.9%

合計 223 18.5% 440 36.6% 126 10.5% 46 3.8% 368 30.6%

質問内容 回答

する 時々する ほとんどしない しない -

1 22 9.9% 110 49.5% 46 20.7% 6 2.7% 38 17.1%

2 5 2.5% 35 17.2% 81 39.7% 52 25.5% 31 15.2%

3 5 2.5% 46 23.2% 75 37.9% 53 26.8% 19 9.6%

4 9 5.0% 20 11.1% 48 26.7% 66 36.7% 37 20.6%

5 0.0% 15 8.5% 42 23.7% 30 16.9% 90 50.8%

6 2 0.9% 9 4.1% 31 14.0% 27 12.2% 153 68.9%

合計 43 3.6% 235 19.5% 323 26.8% 234 19.5% 368 30.6%

質問内容 回答

教員に聞く 友人に聞く 先輩に聞く 一人で調べる 対処しない -

1 31 14.0% 116 52.3% 1 0.5% 33 14.9% 3 1.4% 38 17.1%

2 22 10.8% 117 57.4% 0.0% 27 13.2% 7 3.4% 31 15.2%

3 8 4.0% 123 62.1% 2 1.0% 38 19.2% 8 4.0% 19 9.6%

4 13 7.2% 89 49.4% 2 1.1% 36 20.0% 3 1.7% 37 20.6%

5 13 7.3% 48 27.1% 0.0% 23 13.0% 3 1.7% 90 50.8%

6 10 4.5% 36 16.2% 1 0.5% 20 9.0% 2 0.9% 153 68.9%

合計 97 8.1% 529 44.0% 6 0.5% 177 14.7% 26 2.2% 368 30.6%

質問内容 回答

できている ある程度できている あまりできていない できていない -

1 13 5.9% 77 34.7% 71 32.0% 23 10.4% 38 17.1%

2 4 2.0% 41 20.1% 71 34.8% 57 27.9% 31 15.2%

3 10 5.1% 47 23.7% 69 34.8% 53 26.8% 19 9.6%

4 7 3.9% 32 17.8% 50 27.8% 54 30.0% 37 20.6%

5 8 4.5% 38 21.5% 22 12.4% 19 10.7% 90 50.8%

6 7 3.2% 22 9.9% 14 6.3% 26 11.7% 153 68.9%

合計 49 4.1% 257 21.4% 297 24.7% 232 19.3% 368 30.6%

質問内容 回答

役に立った 少し役に立った あまり役に立たなかった 役に立たなかった -

1 45 20.3% 101 45.5% 28 12.6% 10 4.5% 38 17.1%

2 12 5.9% 82 40.2% 51 25.0% 28 13.7% 31 15.2%

3 9 4.5% 71 35.9% 63 31.8% 36 18.2% 19 9.6%

4 8 4.4% 53 29.4% 42 23.3% 40 22.2% 37 20.6%

5 20 11.3% 47 26.6% 12 6.8% 8 4.5% 90 50.8%

6 13 5.9% 25 11.3% 18 8.1% 13 5.9% 153 68.9%

合計 107 8.9% 379 31.5% 214 17.8% 135 11.2% 368 30.6%

19.授業前にシラバスを確認し
ますか？

a b c d 未回答

a b c d 未回答

21.授業中に生じた疑問点は、
どのように対処していますか？

a b c d 未回答

20.授業前にシラバスを確認し、
予習をしますか？

a b c d e 未回答

23.(電子)ポートフォリオでの指
導者からのフィードバックは役
に立ちましたか？

22.(電子)ポートフォリオで自ら
の成長を確認できています
か？

a b c d 未回答



アンケート名：学修アンケート 【再集計】平成30年10月25日集計

対象：保健医療学部　全学年 総数 644 名 回答数 363 名 回答率 56.4%

質問内容 回答

男 女 -

1 19 11.8% 111 68.9% 31 19.3%

2 8 4.9% 78 47.9% 77 47.2%

3 9 5.7% 66 42.0% 82 52.2%

4 11 6.7% 60 36.8% 92 56.4%

合計 47 7.3% 315 48.9% 282 43.8%

質問内容 回答

医学部 歯学部 薬学部 保健医療学部 -

1 0.0% 0.0% 0.0% 130 80.7% 31 19.3%

2 0.0% 0.0% 0.0% 87 53.4% 76 46.6%

3 0.0% 0.0% 0.0% 75 47.8% 82 52.2%

4 0.0% 0.0% 0.0% 71 43.6% 92 56.4%

合計 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 363 56.4% 281 43.6%

質問内容 回答

第1学年 第2学年 第3学年 第4学年 第5学年 第6学年 -

1 130 80.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31 19.3%

2 0.0% 87 53.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76 46.6%

3 0.0% 0.0% 75 47.8% 0.0% 0.0% 0.0% 82 52.2%

4 0.0% 0.0% 0.0% 71 43.6% 0.0% 0.0% 92 56.4%

合計 130 20.2% 87 13.5% 75 11.6% 71 11.0% 0 0.0% 0 0.0% 281 43.6%

質問内容 回答

実家 実家外 -

1 22 13.7% 108 67.1% 31 19.3%

2 64 39.3% 23 14.1% 76 46.6%

3 56 35.7% 19 12.1% 82 52.2%

4 48 29.4% 23 14.1% 92 56.4%

合計 190 29.5% 173 26.9% 281 43.6%

質問内容 回答

15分以内 30分以内 30～60分 61～90分 それ以上 -

1 110 68.3% 3 1.9% 7 4.3% 4 2.5% 1 0.6% 36 22.4%

2 18 11.0% 6 3.7% 25 15.3% 25 15.3% 13 8.0% 76 46.6%

3 11 7.0% 8 5.1% 23 14.6% 23 14.6% 10 6.4% 82 52.2%

4 13 8.0% 9 5.5% 15 9.2% 20 12.3% 14 8.6% 92 56.4%

合計 152 23.6% 26 4.0% 70 10.9% 72 11.2% 38 5.9% 286 44.4%

質問内容 回答

する 時々する ほとんどしない しない -

1 37 23.0% 79 49.1% 11 6.8% 3 1.9% 31 19.3%

2 28 17.2% 54 33.1% 3 1.8% 2 1.2% 76 46.6%

3 22 14.0% 44 28.0% 7 4.5% 2 1.3% 82 52.2%

4 13 8.0% 35 21.5% 16 9.8% 7 4.3% 92 56.4%

合計 100 15.5% 212 32.9% 37 5.7% 14 2.2% 281 43.6%

質問内容 回答

する 時々する ほとんどしない しない -

1 17 10.6% 73 45.3% 32 19.9% 8 5.0% 31 19.3%

2 2 1.2% 33 20.2% 39 23.9% 13 8.0% 76 46.6%

3 1 0.6% 20 12.7% 43 27.4% 11 7.0% 82 52.2%

4 1 0.6% 14 8.6% 42 25.8% 14 8.6% 92 56.4%

合計 21 3.3% 140 21.7% 156 24.2% 46 7.1% 281 43.6%

質問内容 回答

する 時々する ほとんどしない しない -

1 31 19.3% 64 39.8% 26 16.1% 9 5.6% 31 19.3%

2 1 0.6% 44 27.0% 29 17.8% 13 8.0% 76 46.6%

3 1 0.6% 31 19.7% 35 22.3% 8 5.1% 82 52.2%

4 3 1.8% 22 13.5% 36 22.1% 10 6.1% 92 56.4%

合計 36 5.6% 161 25.0% 126 19.6% 40 6.2% 281 43.6%

質問内容 回答

教員に聞く 友人に聞く 先輩に聞く 一人で調べる 対処しない -

1 15 9.3% 100 62.1% 0.0% 13 8.1% 2 1.2% 31 19.3%

2 8 4.9% 54 33.1% 1 0.6% 20 12.3% 4 2.5% 76 46.6%

3 7 4.5% 54 34.4% 1 0.6% 11 7.0% 2 1.3% 82 52.2%

4 12 7.4% 45 27.6% 3 1.8% 11 6.7% 0.0% 92 56.4%

合計 42 6.5% 253 39.3% 5 0.8% 55 8.5% 8 1.2% 281 43.6%

9.授業中に生じた疑問点は、ど
のように対処していますか？

8.授業後に復習をしますか？

a b c d e 未回答

7.授業前に予習をしますか？

a b c d 未回答

6.授業前にシラバスを確認しま
すか？

a b c d 未回答

f

2.学部

5.通学時間はどのくらいです
か？

a b c d 未回答

4.実家通学ですか？

a b c d e 未回答

1.性別

3.学年

a b 未回答

a b c d e

a b 未回答

a b c d 未回答

未回答



アンケート名：学修アンケート 【再集計】平成30年10月25日集計

対象：保健医療学部　全学年 総数 644 名 回答数 363 名 回答率 56.4%

質問内容 回答

5日以上 4日 3日 2日 1日 -

1 32 19.9% 28 17.4% 37 23.0% 19 11.8% 14 8.7% 31 19.3%

2 4 2.5% 21 12.9% 18 11.0% 17 10.4% 27 16.6% 76 46.6%

3 12 7.6% 8 5.1% 12 7.6% 29 18.5% 14 8.9% 82 52.2%

4 10 6.1% 9 5.5% 13 8.0% 19 11.7% 20 12.3% 92 56.4%

合計 58 9.0% 66 10.2% 80 12.4% 84 13.0% 75 11.6% 281 43.6%

質問内容 回答

5時間以上 4～5時間未満 3～4時間未満 2～3時間未満 1～2時間未満 -

1 1 0.6% 3 1.9% 11 6.8% 51 31.7% 64 39.8% 31 19.3%

2 0.0% 5 3.1% 18 11.0% 35 21.5% 29 17.8% 76 46.6%

3 4 2.5% 5 3.2% 9 5.7% 26 16.6% 31 19.7% 82 52.2%

4 5 3.1% 2 1.2% 11 6.7% 29 17.8% 24 14.7% 92 56.4%

合計 10 1.6% 15 2.3% 49 7.6% 141 21.9% 148 23.0% 281 43.6%

質問内容 回答

5時間以上 4～5時間未満 3～4時間未満 2～3時間未満 1～2時間未満 -

1 79 49.1% 27 16.8% 12 7.5% 7 4.3% 5 3.1% 31 19.3%

2 59 36.2% 16 9.8% 8 4.9% 3 1.8% 1 0.6% 76 46.6%

3 48 30.6% 16 10.2% 7 4.5% 1 0.6% 3 1.9% 82 52.2%

4 44 27.0% 17 10.4% 6 3.7% 3 1.8% 1 0.6% 92 56.4%

合計 230 35.7% 76 11.8% 33 5.1% 14 2.2% 10 1.6% 281 43.6%

質問内容 回答

立てる 時々立てる ほとんど立てない 立てない -

1 57 35.4% 45 28.0% 21 13.0% 7 4.3% 31 19.3%

2 39 23.9% 27 16.6% 15 9.2% 6 3.7% 76 46.6%

3 39 24.8% 22 14.0% 8 5.1% 6 3.8% 82 52.2%

4 27 16.6% 33 20.2% 10 6.1% 0.0% 93 57.1%

合計 162 25.2% 127 19.7% 54 8.4% 19 3.0% 282 43.8%

質問内容 回答

学内施設 自宅・寮 公共施設（図書館等)  飲食店（ｽﾀｰﾊﾞｯｸｽ その他 -

1 22 13.7% 99 61.5% 4 2.5% 5 3.1% 0.0% 31 19.3%

2 25 15.3% 44 27.0% 10 6.1% 7 4.3% 1 0.6% 76 46.6%

3 23 14.6% 33 21.0% 5 3.2% 14 8.9% 0.0% 82 52.2%

4 31 19.0% 27 16.6% 4 2.5% 9 5.5% 0.0% 92 56.4%

合計 101 15.7% 203 31.5% 23 3.6% 35 5.4% 1 0.2% 281 43.6%

質問内容 回答

図書館 学生ホール・多目的ホール・食堂 PBL教室・SGSC 講義室 その他 -

1 40 24.8% 4 2.5% 4 2.5% 2 1.2% 76 47.2% 35 21.7%

2 33 20.2% 17 10.4% 0.0% 4 2.5% 33 20.2% 76 46.6%

3 29 18.5% 16 10.2% 1 0.6% 0.0% 29 18.5% 82 52.2%

4 24 14.7% 11 6.7% 1 0.6% 10 6.1% 25 15.3% 92 56.4%

合計 126 19.6% 48 7.5% 6 0.9% 16 2.5% 163 25.3% 285 44.3%

質問内容 回答

講義  PBL・演習（学部連携以外）  基礎系実習（社会医学系実習含む  臨床系実習（体験実習含む） 学部連携学習 -

1 32 19.9% 7 4.3% 44 27.3% 6 3.7% 41 25.5% 31 19.3%

2 30 18.4% 4 2.5% 27 16.6% 3 1.8% 23 14.1% 76 46.6%

3 24 15.3% 12 7.6% 12 7.6% 7 4.5% 20 12.7% 82 52.2%

4 14 8.6% 9 5.5% 14 8.6% 3 1.8% 31 19.0% 92 56.4%

合計 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 281 43.6%

質問内容 回答

できている ある程度できている あまりできていない できていない -

1 16 9.9% 67 41.6% 33 20.5% 14 8.7% 31 19.3%

2 4 2.5% 28 17.2% 34 20.9% 21 12.9% 76 46.6%

3 3 1.9% 19 12.1% 24 15.3% 29 18.5% 82 52.2%

4 4 2.5% 27 16.6% 23 14.1% 17 10.4% 92 56.4%

合計 27 4.2% 141 21.9% 114 17.7% 81 12.6% 281 43.6%

質問内容 回答

役に立った 少し役に立った あまり役に立たなかった役に立たなかった -

1 43 26.7% 67 41.6% 18 11.2% 2 1.2% 31 19.3%

2 18 11.0% 47 28.8% 11 6.7% 11 6.7% 76 46.6%

3 8 5.1% 23 14.6% 30 19.1% 14 8.9% 82 52.2%

4 5 3.1% 39 23.9% 20 12.3% 7 4.3% 92 56.4%

合計 74 11.5% 176 27.3% 79 12.3% 34 5.3% 281 43.6%

18.電子ポートフォリオでの指導
者からのフィードバックは役に
立ちましたか？

17.電子ポートフォリオで自らの
成長を確認できていますか？

a b c d 未回答

未回答

16.入学後に受講した授業形態
で楽しかったのは何ですか？
（複数回答可）

a b c d 未回答

15.Q14で「学内施設」と回答し
た人に聞きます。「学内施設」で
学修する場合は主にどの場所
を利用しますか？

a b c d e

未回答

14.課外の学修場所は主にどこ
を利用しますか？

a b c d e 未回答

13.試験前には学修計画を立て
ていますか？

a b c d e

未回答

12.試験期間中の1日の学修時
間はどれくらいですか？

a b c d 未回答

11.Q10の学修日の1日当たりの
学修時間は、どれくらいです
か？

a b c d e

未回答

10.普段、授業以外に、平均して
週に何日程度、学修します
か？

a b c d e 未回答

a b c d e


